



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**15^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 15^ο

Στην Πάτρα σήμερα στις 14 Ιουλίου 2011, ημέρα Πέμπτη και ώρα 17.00΄μ.μ. στην αίθουσα του πρώην Εργοστασίου «Λαδόπουλος» (Ακτή Δυμαίων 50) προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ΄ αριθ. 96955/330/8-7-2011 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2).

Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα παρακάτω μέλη :

- 1) Καρπέτας Κωνσταντίνος-Πρόεδρος ,
- 2) Μπουχάγιερ Αριστείδης, Αντιπρόεδρος ,
- 3) Παπακωνσταντίνου Κων/νος– Γραμματέας,
- 4)Αθανασόπουλος Γεώργιος, 5) Αχιλλεόπουλος Πέτρος 6)Αυγέρης Σάββας, 7) Βάλαρης Δημήτριος, 8)Γαρουφαλής Νικόλαος, 9)Γεωργιόπουλος Γεώργιος, 10)Δεσύλλας Δημήτριος, 11)Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία, 12)Καραθανασόπουλος Νικόλαος, 13)Κάτρης Γεώργιος, 14) Καρανίκας Κωνσταντίνος, 15)Καραπάνος Γεώργιος,

16)Κελεπούρης Ανδρέας, 17)Κοκκαλιάρη-Λάσκαρη Νικολέττα, 18)Κωνσταντοπούλου Αναστασία ,19) Μαρίνος Ανδρέας, 20)Μαυρόγιαννης Διονύσιος, 21)Μητρόπουλος Ανδρέας, 22)Μιχαλόπουλος Νικόλαος, 23)Μπαλκάμος Ευγένιος, 24) Ντάτσικα Γεωργία, 25)Παπαναστασίου Γεώργιος 26)Παππάς Γεώργιος, 27)Πετρόπουλος Αθανάσιος, 28)Πετρόπουλος Χρήστος, 29)Πλατανιάς Παναγιώτης, 30)Πυλαρινός Νικόλαος, 31)Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης, 32) Σκαρμούτσος Γεώργιος, 33)Σκαρτσιάρης Ανδρέας , 34) Σολτάτος Γεώργιος, 35) Σταθακόπουλος Ευστάθιος, 36)Σταρακά Χριστίνα, 37) Σταυρόπουλος Χρήστος, 38)Τσάνης Νικόλαος 39)Τσόγκας Γεώργιος, 40)Υφαντής Νικόλαος, 41)Φαρμάκης Νεκτάριος 42)Φεσσιάν Γεράσιμος, 43)Φωτόπουλος Τρύφων, 44)Χατζηλάμπρου Βασίλειος, 45)Χριστογιάννης Γεώργιος και 46) Χριστοδουλόπουλος Χρήστος.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Αγγελόπουλος Γεώργιος, Δουγένης Δημήτριος, Μπουγάς Κωνσταντίνος, Πλαστήρα-Σπανού Ειρήνη και Στούπας Παναγιώτης .

Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ. Απόστολος Κατσιφάρας ,οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων Αιτ/νίας κ. Βασίλειος Αντωνόπουλος , Αχαΐας κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος και Ηλείας κ. Χαράλαμπος Καφύρας , υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι.

Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

ΑΠΟΦΑΣΗ- ΨΗΦΙΣΜΑ

Αριθ.Αποφ. 181/2011

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το 7^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης με τίτλο : «**Σχετικά με απολύσεις εργαζομένων από τον Τηλεοπτικό Σταθμό TELE TIME**».

Το εν λόγω θέμα εισηγείται ο Επικεφαλής της Παράταξης «Δημοκρατική-Οικολογική Ανασύνθεση Δυτ. Ελλάδας » κ. Χρ. Σταυρόπουλος, ο οποίος κατέθεσε στο Περιφερειακό Συμβούλιο το από 8-7-2011 έγγραφο με το οποίο μεταξύ άλλων αναφέρει:

«Αιτούμαι να συζητηθεί από το σώμα, προ ημερησία διατάξεως, το θέμα που έχει προκύψει με τις συνεχιζόμενες απολύσεις στο χώρο του Τύπου και των ΜΜΕ. Αφορμή στάθηκαν οι νέες απολύσεις έξι εργαζομένων από τον τηλεοπτικό σταθμό Tele Time.

Στο συγκεκριμένο τηλεοπτικό σταθμό, ο οποίος λειτουργεί με προσωρινή Περιφερειακή Άδεια Ενημερωτικού Χαρακτήρα, από τον Μάρτιο του 2009 έως σήμερα έχουν απολυθεί περισσότερα από 40 άτομα! Ανάμεσά τους όλοι οι δημοσιογράφοι, με αποτέλεσμα να απολέσει εδώ και λίγες ημέρες τον Ενημερωτικό του χαρακτήρα.

Με δεδομένο ότι η συχνότητες είναι κρατικές και αποτελούν δημόσιο αγαθό, δεν επιτρέπεται σε μία Περιφέρεια όπως αυτή της Δυτικής Ελλάδας –που τηλεοπτικά συμπίπτει με την Περιφέρεια Ηπείρου και μέρος της Περιφέρειας Πελοποννήσου- να χάσει μία «πηγή» ενημέρωσης.

Το Tele Time, συμφερόντων του Ομίλου ΜΜΕ του γνωστού εφοπλιστή Βίκτωρα Ρέστη, είναι από τους παλαιότερους τηλεοπτικούς σταθμούς στη Δυτική Ελλάδα και από τα «πλατό» του έχουν περάσει δημοσιογράφοι με τεράστια εμπειρία στον έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο.»

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, τον πρόεδρο, και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του ανωτέρω , κατόπιν διαλογικής συζήτησης

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά πλειοψηφία

Την έκδοση ψηφίσματος με το παρακάτω περιεχόμενο:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας εκφράζει τη ζωνρή ανησυχία του για τις απολύσεις εργαζομένων στον τηλεοπτικό σταθμό Tele-Time οι οποίες περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, το σύνολο των δημοσιογράφων του σταθμού.

Οι απολύσεις αυτές που προκάλεσαν το μηδενισμό κάθε ειδησεογραφικής και ενημερωτικής εκπομπής του σταθμού αντιβαίνουν στο νόμο που απαιτεί ελάχιστο πεντάωρο ημερήσιο ενημερωτικό πρόγραμμα με τοπικές και περιφερειακές ειδήσεις καθώς και δελτία ειδήσεων ανάλογου περιεχομένου.

Δεδομένου ότι οι τηλεοπτικές συχνότητες είναι κρατική περιουσία και αποτελούν δημόσιο αγαθό, το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας καλεί το Εθνικό Ραδιοτηλεοπτικό Συμβούλιο και τη Γενική Γραμματεία Επικοινωνίας να ασκήσουν τους προβλεπόμενους ελέγχους και να λάβουν όλα τα απαραίτητα μέτρα ώστε το Tele-Time να επανακτήσει τον ενημερωτικό του χαρακτήρα και να μην πληγεί η πολυφωνία και ο πλουραλισμός στα περιφερειακά μέσα ενημέρωσης.

Κατά της απόφασης αυτής ψήφισαν οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Δυτικής Ελλάδας» κ.κ. Καραθανασόπουλος Νικόλαος και Σολτάτος Γεώργιος που δήλωσαν ότι είναι ενάντια σε κάθε απόλυση εργαζομένου.

Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΙΕΤΑΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ